



“与女主播发生关系”住持系县佛教协会会长 民宗局：将依法依规处置

华夏早报讯（灯塔新闻记者吴鸣）“不得不佩服在寺庙当住持是真有钱啊，掏几百万出来平事像玩似的！”这两天，关于四川一寺庙住持与女主播发生关系后被敲诈的事在网上传得沸沸扬扬。经媒体调查核实，该住持为成都市蒲江县石象寺住持释照杰。

11月7日下午，四川省蒲江县民族宗教事务局一工作人员对华夏早报-灯塔新闻称，该局正在向有关部门进一步调查核实情况，如果情况属实，将依法依规对释照杰作出处置。

公开资料显示，释照杰此前身兼四川省佛教协会副会长、成都蒲江县佛教协会会长等职。2022年12月20日，四川省政协十二届常委会第二十次会议审议通过了政协四川省第十三届委员会委员名单，其中，释照杰为宗教界委员。

11月7日，四川省民族宗教事务委员会一位工作人员向澎湃新闻证实，石象寺住持释照杰已卸任四川省宗教协会副会长职务。不过，其称不确定释照杰是什么时候卸任的。

11月6日，蒲江县民族宗教事务局告诉澎湃新闻，石象寺住持

目前还是释照杰，他同时任蒲江县佛教协会会长。

关于事发后如何处理住持释照杰的问题，11月7日下午，四川省蒲江县民族宗教事务局一工作人员对华夏早报-灯塔新闻称，该局正在向有关部门进一步调查核实情况，如果情况属实，将依法依规对释照杰作出处置。

据澎湃新闻11月6日报道，起诉书显示，2020年底，张某在直播间选购红木家具时与女主播蔡某相识，并保持联系。2021年2月24日，蔡某来到四川，同张某在成都一酒店内发生了关系。此后，钱某发现妻子和张某之间的不轨行为，并了解到张某系僧人且是成都蒲江一座较为有名的寺庙住持等身份。于是，钱某让妻子蔡某再次约张某到福建见面。2021年4月23日，蔡某将张某约至福建省仙游县一温泉度假酒店，钱某通过提前安装的秘拍设备，拍摄了妻子蔡某和张某在酒店房间内再次发生关系的视频。张某后来提出向蔡某支付200万元了结此事。最终，蔡某收到张某支付的200万元（含价值100万元红木家具）钱物后与丈夫一同回了福建。此后，钱某又以

网络曝光为威胁，张某同意再支付320万元。

公诉机关认为，钱某、蔡某敲诈勒索财物320万元，其中119.9万元属犯罪既遂，200.1万元因未实际交付属犯罪未遂。在共同犯罪中，钱某起主要作用，是主犯；蔡某起次要作用，系从犯，应当从轻、减轻处罚。

澎湃新闻报道称，经多方确认，上述张某即成都市蒲江县成都市蒲江县石象寺住持释照杰。11月5日，澎湃新闻从女主播蔡某家属处获悉，该案一审在四川雅安市名山区法院开庭审理。名山区检察院以敲诈勒索罪对女主播夫妇提起公诉。目前尚未宣判。

宗教人士违反教规之类的事不止这一起。2018年，时任中国佛教协会会长学诚就被网民举报涉嫌性侵、发送骚扰信息以及北京龙泉寺违建、大额资金去向不明等问题。后国家宗教局介入调查，学诚相继辞去中国佛教协会会长、福建省佛教协会会长等职务。同年，华夏早报也报道了湖南省岳阳县道教协会会长、全真派道士曾圆惠结婚生子，全真派道士、岳阳市道教协会会长刘圆诚结婚。

河南武陟通报中学踩踏事件：致1人死亡5人受伤

据武陟县人民政府网站消息，11月14日，河南武陟县人民政府发布情况通报：2023年11月13日上午10时许，武陟县兴华中学初一初二部分男生在期中考试间隙如厕时，因上下楼梯发生拥挤摔倒受伤，涉及的学生第一时间送往医院接受检查治疗。目前，1名学生经全力抢救无效死亡，1名受伤较重学生正在全力救治，4名受轻伤学生住院观察治疗、近日即可出院。

事发后，市县立即开展现场救援，组织省内医疗专家进行救治。同时，成立调查组尽快查明原因，对相关责任人依法依规严肃处理。

网传政务大厅全天仅工作6小时？官方通报：整改

近日，有市民爆料称哈尔滨五常市政务大厅的工作时间仅为全天6个小时，引发广泛关注。针对此事，五常市营商环境建设监督局11月14日发布情况通报称，针对网民反映的五常政务服务大厅存在的问题，市营商环境建设监督局立即研究，做出整改。

一是在政务大厅设置休息等候区，确保工作日早晨8:30正式开始接待工作前，办事群众能够提前进入服务大厅等候区，避免在室外等候挨冻。

二是开始实行员工轮岗制度。保证工作日午休时间不间断服务群众，及时解决群众相关应急问题。

三是继续增设预约通道，线上线下同时办理，提高办事效率，保证最大限度地满足群众诉求。视频中提到的上班时间为政务大厅对外接待工作时间，其余工作时间为工作人员的工作前准备与接待群众后的整理归档工作时间。

通报称，下一步，我局将切实做好市民服务工作，并积极探索、创新办公模式，为广大市民提供更便捷、高效、专业的服务。

首届湖南（廉桥）中医药产业博览会在“南国药都”开幕

华夏早报讯（通讯员 付敬懿 邓星照）首届湖南（廉桥）中医药产业博览会10日在湖南邵东市廉桥中药材交易中心开幕。该博览会将中国排名第四且唯一设在乡镇的大型中药材专业市场作为展示区，两万平方米的主场馆共吸引了400余家医药企业、200家专业采购商、1200家门店参展，以药为媒、对话世界，共同促进中医药全产业链集群发展。

廉桥镇因“药”而建，因“药”而兴，隋唐时期当地百姓就以种植和经营药材为业，明清时代商贾云集、药铺兴旺，获批中国第一批中药材特色小镇、产业强镇，被誉为

“南国药都”。目前，廉桥中药材市场共有经营户1200多户，门店1488间，经营中药材2000余种，从业人员达11000人，日吞吐药材400多吨，年交易总额85亿元。

本届博览会以“振兴中医药产业、弘扬中医药文化”为主题，将举办全国中医药发展（廉桥）论坛、中药材供销见面会、国医名匠坐堂问诊、药膳文化节等系列活动。博览会采用“线上+线下”与“主场馆+市场区”相结合的会展模式，打造一场集展览展示、学术交流、招商推介、供需对接、产业协作于一体的盛会。

国家中医药管理局副局长、中

国中医科学院院长、中国工程院院士黄璐琦表示，邵阳中医药文化源远流长，中药材资源得天独厚，希望湖南和邵阳立足资源优势、立足传承创新、立足产业合作，充分发挥药博会的载体和抓手作用，在培育壮大中医药产业集群、推进中医药体制机制改革、健全完善中医药服务体系等方面大胆创新，努力开拓中医药发展的有效路径。

邵东市有2000多年的中药材栽培历史，被誉为“中国中药材之乡”“中国玉竹之乡”，现有中药材资源2062种，总蕴藏量651.3万吨，居湖南省首位，中药材种植面积21.7万亩。

重庆市原副市长熊雪被开除党籍 被指“拉帮结派”“贪得无厌”

中国官方13日通报，重庆市政府原党组成员、副市长熊雪严重违纪违法被开除党籍。

经查，熊雪丧失理想信念，背离初心使命，政治意识淡薄，在重大原则问题上不同党中央保持一致，搞“七个有之”，拉帮结派，政绩观扭曲，搞形式主义、虚报造假，对抗组织审查，大搞迷信活动。他还被指“对党不忠诚不老实，在组织谈话函询时不如实说明问题，隐瞒不报个人有关事项”“贪得无厌、腐化堕落，与不法商人勾肩搭背沆瀣一气”“利用职务便利为他人工程承揽、土地获批等方面谋利，并非法收受巨额财物”等。